

Новость · 12 декабря 2019, 11:48

Петербургского полицейского обвинили в хулиганстве из-за нападения на пенсионера

Петербургскому автоинспектору предъявили обвинение в хулиганстве (пункт «а» части 1 статьи 213 УК) из-за нападения на пенсионера, [сообщает](#) Следственный комитет.

По версии следствия, 21 ноября 26-летний полицейский, «из хулиганских побуждений ударил тростью по ноге ранее незнакомого ему 81-летнего местного жителя». Другие подробности конфликта не приводятся.

Старший инспектор ДПС признал вину, его отпустили под подписку о невыезде. Молодого человека уволили из полиции.

Ранее об этом случае [писала](#) «Фонтанка». По версии издания, пьяный полицейский избил двоих мужчин и «попытался придушить» семиклассника. Как передавало издание, на место конфликта приезжали полицейские, но, увидев удостоверение коллеги, не стали его задерживать, но увезли его машину на эвакуаторе.